



В Очерском районе местный житель признан виновным в причинении смертельных травм своему односельчанину

Доказательства, собранные следователем Очерского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Очерского района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 10 мая 2017 года в доме, расположенном в Очерском районе, во время ссоры на почве личных неприязненных отношений, 40-летний мужчина, пришедший в гости, нанес не менее 40 ударов руками, ногами и табуретом в область головы и тела 30-летнему хозяину дома. Прибывшие на место происшествия работники скорой медицинской помощи оказали пострадавшему первую медицинскую помощь, однако спасти молодого человека не удалось. От полученных травм он скончался в реанимационном отделении Очерской ЦРБ.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1183046>